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Μια και το πρώτο βήμα σε ένα στόχο είναι η οπτικοποίηση του (vision board),δημιουργούμε το μονοπάτι των
ονείρων μας για να υπενθυμίζουμε στους μαθητές μας καθημερινά τους στόχους που έχουν βάλει !

Φτιάχνουμε mobile από αστέρια. 'Ενα τρισδιάστατο με την φωτογραφία του κάθε παιδιού  και το καινούργιο έτος και
άλλα τρία μικρότερα με τα όνειρά του! 

Το πρώτο αναφέρει ένα προσωπικό του στόχο για το σχολείο, το δεύτερο ένα μελλοντικό στόχο για όταν μεγαλώσει
και το τρίτο ένα όνειρο - στόχο για τον κόσμο. Τα αστερια κρεμάστηκαν για να δημιουργήσουν ένα «διάδρομο

ονείρων» !

Το μονοπάτι των ονείρων

Νέα χρονιά, νέοι στόχοι και όνειρα!
Όνειρα για μας που θα

προσπαθήσουμε να τα καταφέρουμε
στη χρονιά που ήρθε, στόχοι και

όνειρα για τον εαυτό μας στη διάρκεια
της ζωής μας, όνειρα και ευχές για

όλον τον κόσμο!!



Η ονειρεμένη μας γωνιά

"Στη δική μας ονειρεμένη γωνιά χαλαρώνουμε
παίζοντας, διαβάζοντας βιβλία αλλά και βλέποντας
τις φωτογραφίες τις δικές μας αλλά και των φίλων

μας"

"Μια γωνιά χαλάρωσης, κάτι λίγο από παραμύθι, για να
συζητάμε, να ονειρευόμαστε και να παίζουμε τα

αγαπημένα μας παιχνίδια"

"Στη δική μας ονειρεμένη γωνιά μπορούμε να βγάλουμε τα παπούτσια μας και να
χουχουλιάσουμε στις κουβέρτες!!Μπορούμε να φέρουμε από το σπίτι ότι παιχνίδια

θέλουμε και να τα παίξουμε!!!"

"Η Ονειρεμένη μας γωνιά για χαλάρωση και για
έμπνευση. Τα παιδιά του ολοημέρου χαλαρώνουν,

ονειρεύονται, εμπνέονται και δημιουργούν!"

"Η δική μας ονειρεμένη γωνιά έχει αστέρια,
φωτάκια, μουσική , βιβλία, και φωτογραφίες από
την επίσκεψη του Μπορώ στα σπίτια μας !! Μία

γωνιά που ηρεμούμε και περνάμε τέλεια !!"



"H δική μας γωνιά ονείρου. 
Με ονειροπαγίδες και νεράιδες"

"Η δική μας ονειρεμένη γωνιά....Το κουκλόσπιτο
μετατράπηκε σε "Ονειρόκαστρο". Τα παιδιά

ζωγραφίζουν στον τοίχο τα όνειρά τους κ το Μπορώ
τους χαιρετάει απο ψηλά πετώντας με το αερόστατό

του!!!"

"Στην ονειρεμένη μας γωνιά βάλαμε
ένα παγκάκι με μαξιλαράκια για να

χαλαρώνουμε όταν το θέλουμε και το
χρειαζόμαστε ,καθώς και τραπέζι για

να εργαζόμαστε σε ένα όμορφο
περιβάλλον. Την στολίσαμε με

ονειροπαγίδες και πολλά συννεφάκια
με φωτογραφίες των παιδιών με «το

μπορώ»."



Παίζοντας με το παιχνίδι του Μπορώ!!! 


